

Влиятельная сила немеркнущих революционных заслуг великого товарища **Ким Ир Сена** перед корейской революцией и делом осуществления самостоятельности во всех странах мира

Ответственный секретарь
Всегвинейского комитета по изучению
кимирсенизма-кимчениризма, почетный писатель,
лауреат ордена КНДР «Дружба»
Абдуллаиэ Диалло
Гвинея, Конакри

Революционные заслуги великого руководителя народа великого вождя товарища **Ким Ир Сена** вдохновляют и ведут человечество, борющееся за самостоятельность, независимость и суверенитет, благодаря чему они не теряют своего света и в течении времени.

Великий вождь товарищ **Ким Ир Сен** в своем труде писал:

«Подобно тому, как пчелы образуют рой вокруг матки, существуют дисциплинированно, в коллективе обязательно должен быть центр, должна быть установлена дисциплина».

«Поклоняться народу, как небу!» - это идеал, который всегда вел за собой **Ким Ир Сена** и позволил ему нести благородную жертву народу с точки зрения идеологического, философского выбора.

Товарищ **Ким Ир Сен** не терпел несправедливости и не мог видеть страдания народа. И в подростковом, 13-летнем, возрасте он покинул Родину с твердой решимостью вернуться назад только после того, как освободит всю Корею.

Люди нуждаются в руководителе для опоры на него в самый трудный период исторического развития для освобождения от трудностей и осуществления цели.

В тяжелый период истории корейский народ отметил рождение великого сына Мангендэ, кто смог нести на своих плечах судьбу всей корейской нации.

Великий вождь товарищ **Ким Ир Сен**, основоположник социалистической Кореи, вышел на путь революционной борьбы за освобождение Кореи от японской оккупации (1905-1945). Он создал идеи чучхе и осветил революционерам и корейскому народу путь вперед.

Благодаря его мудрому руководству началась эпоха самостоятельности, когда

народные массы стали полноценными хозяевами своей судьбы, была подтверждена истина о том, что оружие гарантирует победу революционного дела, гарантирует и упрочивает суверенитет, самостоятельность и процветание страны и нации.

Великий вождь **Ким Ир Сен** торжественно заявил:

«Общей задачей, стоящей ныне перед прогрессивными народами мира, является построение нового, независимого мира. Это такой мир, где не будет господства и закабаления, агрессии и войн между странами и нациями, другими словами, новый мир, где осуществится демократизация международного сообщества».

Вот почему **Ким Ир Сен** тесно сотрудничал с прогрессивными народами в борьбе против империализма, за развитие движения неприсоединения. Он разработал теорию осуществления самостоятельности во всех странах мира во имя построения свободного, нового мира.

Что касается руководящей способности **Ким Ир Сена**, пользовавшегося уважением угнетенных народов мира, и влиятельной силы его революционных заслуг, то он, близко принимая к сердцу страдания угнетенных народов мира, оказывал щедрую поддержку борьбе за национальное освобождение и построение нового общества в странах Африки и Латинской Америки, Европы и Среднего Востока. Неслучайно и не ради пропаганды говорил первый президент Намибии Сэм Нуйома, что Намибия смогла добиться независимости благодаря Президенту КНДР **Ким Ир Сену**.

Благодаря выдающейся руководящей способности, огромному вниманию и энергичной деятельности великого вождя товарища **Ким Ир Сена** движение неприсоединения стало мощной силой, поддерживающей борьбу развивающихся стран в Африке, Латинской Америке и на Среднем Востоке за свою самостоятельность, мощной силой солидарности в борьбе против колонизации и империализма.

Великий вождь товарищ **Ким Ир Сен** был настоящим другом и спасителем латиноамериканских стран и особенно стран Африки. Он не жалел поддержки борьбе за самостоятельность народов африканских стран, находившихся под колониальным игмом, и народам Африки, переживавшим трудности в строительстве справедливого нового общества. За счет государства он

отправлял многих корейских специалистов в разные страны Африки и безусловно помогал им в строительстве государства и вооруженных сил и развитии промышленности, сельского хозяйства, образования, здравоохранения, физкультуры и спорта.

Говоря, что следует развивать сельское хозяйство для самообеспечения продовольствия, гарантирующего независимость и суверенитет страны, он лично рекомендовал африканским странам методы земледелия и техники орошения, отвечающие климату и географическим условиям тех стран.

По инициативе великого вождя товарища **Ким Ир Сена**, незыблемого руководителя движения неприсоединения, в Пхеньяне состоялась конференция стран неприсоединения за продовольствие и увеличение сельскохозяйственного производства. Он также обратил внимание на создание НИИ сельскохозяйственных наук в целях развития сельского хозяйства в Африке.

Техническая помощь преданных сельскохозяйственных ученых Кореи привела к учреждению в Гвинейской Республике Кимирсенского центра по исследованию сельскохозяйственных наук в Килисси, где селекционировали разные виды улучшенных семян, пользующихся большой популярностью в Западной Африке. В результате их технической помощи в восточноафриканской Танзании была учреждена Академия сельхознаук «Чхоллима». Подобная щедрая помощь способствовала развитию сельского хозяйства во многих африканских странах.

Африканцы, оказавшиеся перед лицом вызова на развитие и неокOLONиалистского свержения, хорошо знают, что только при твердом придерживании линии независимости в сферах политики, экономики и защиты страны можно сохранить суверенитет нации, создать условия для самостоятельности, несмотря на все трудности, добиться дела независимости и противостоять вмешательству неокOLONиалистов. Это потому, что они через чучхе поняли: если народ сделает свободный политический выбор, то он сможет стать подлинным хозяином общества и собственной судьбы и ничто, и никто не тронет его.

Как указывал великий вождь товарищ **Ким Ир Сен**, о демократии можно сказать лишь тогда, когда государство разрабатывает политику по воле народных масс, проводит ее в соответствии с их интересами и на деле

гарантирует их подлинную свободу, права и благо.

Для прогрессивных африканцев, стремящихся к миру, справедливости и солидарности, КНДР служит критерием, образцом демократии, в котором товарищ **Ким Чен Ын** пишет благородную историю «Народные массы – превыше всего» в сохранении верности великим планам великого вождя товарища **Ким Ир Сена** и великого руководителя товарища **Ким Чен Ира**, символов нравственности, поклонявшихся народу, как небу, и посвятивших всю жизнь народу. ТПК, мощная партия народа, под руководством товарища **Ким Чен Ына** самоотверженно служит на благо корейского народа.

Как ни светла луна, она исчезнет, если взойдет солнце. Как вечно солнце на небе, имя товарища **Ким Ир Сена** является символом солнца, вечно сияющего на небе, и память о нем навечно останется в сердцах прогрессивных народов Африки.

Известный великий вождь народов мира товарищ **Ким Ир Сен**, посвятивший всю свою жизнь делу осуществления самостоятельности не только корейского народа, но и во всех странах мира, был выдающимся главой государства, спутником борьбы за деколонизацию и развитие Африки и настоящим другом, создавшим образец честности и бескорыстного взаимного морального долга.

Сегодня народы Африки лучше узнали через борьбу, что в сегодняшних невзгодах, характеризующихся вмешательством иностранных государств, «COVID-19» и экономическим и финансовым кризисом, обостренным новой «холодной» войной, кимирсенизм-кимчениризм является высшим руководством к осуществлению самостоятельности, укреплению суверенитета и развития человечества.

Благодарю за внимание.